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Na studentskom natjecanju po-
slovnih projekata 2025. Hrvat-
ska pamet Hrvatskoj, održa-

nom potkraj prošle godine u organizaciji 
Poslovnog dnevnika i Večernjeg lista, stu-
denti Sveučilišta u Zagrebu Ekonomsko-
ga fakulteta ostvarili su sjajan uspjeh. 

Studenti s hrvatskih sveučilišta natjecali 
su se u trima kategorijama: Kapitalni ge-
nijalci, Tech transformatori i ESG horizonti. 
U svim trima kategorijama najbo-
ljim su proglašeni projekti studenata 
Ekonomskoga fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu. Projekti su izrađeni pod men-
torstvom dvoje profesora s Katedre za 
marketing: izv. prof. dr. sc. Irene Pan-
dže Bajs i prof. dr. sc. Miroslava Man-
dića. Cjelokupni projekt započeo je u ve-
ljači, a završio je proglašenjem najboljih 
rješenja i dodjelom novčanih nagrada u 
prosincu. 

U prvoj kategoriji Kapitalni genijal-
ci pobijedio je projekt Pennzia, koji su 
pripremile studentice Ema Latinović, 
Tea Pavić i Katarina Peulić. Autorice 
su predstavile svoje rješenje usmjereno 
na financijsko planiranje i dugoročnu 
štednju za mirovinu. Cilj kategorije bio 
je potaknuti inovativnu primjenu zna-
nja i vještina u učinkovitom upravlja-
nju osobnim financijama te osvijestiti 
važnost dugoročne štednje i pripreme 
za mirovinu. Nagrađeni projekt Pennzia 
zapravo je aplikacija unutar sustava ba-
naka koja služi za automatsko svakod-
nevno ulaganje mikroiznosa.

Pobjednici u drugoj kategoriji Tech tran-
sformatori autori su projekta Automati-
zirana kabina za čišćenje odjeće: Daniel 
Glavić, Matea Ivić i Ana Palić. Studenti 
su željeli stvoriti inovativan proizvod 
koji rješava konkretan problem korisni-
ka i upravo samostalna automatizirana 
kabina za čišćenje odjeće nameće se kao 
izvanredno rješenje za brzo i učinkovito 
pranje odnosno čišćenje odjevnih pred-
meta.

Treća kategorija bila je ESG horizonti, 
u kojoj je pobijedio projekt Tasty Wasty, 
a nagrađene su studentice Ema Bešić, 
Lana Demeter i Karla Kvakić. 

Njihov projekt Tasty Wasty zapravo je 
aplikacija koja je zamišljena kao virtualni 
hladnjak. Aplikacija pomaže korisniku 
da ne baca hranu kojoj istječe rok traja-
nja. Naime, ona ga pravodobno obavijesti 
i ponudi mu recept s namirnicama koje 
su pred istekom roka trajanja. Ušteda je 
višestruka: manje se troši vremena, ener-
gije i vode, a pritom se razvija svijest o 
nepotrebnom bacanju hrana i očuvanju 
prirode.

Pobjednici u svim trima kategorijama 
osvojili su novčanu nagradu u iznosu 
od 1.500 eura, koju su osigurali  Poslovni 
dnevnik i Večernji list, kao i školarinu za 
International Summer School program 
Zagrebačke škole ekonomije i manage-
menta. Riječ je o trotjednom programu 
na engleskom jeziku koji okuplja oko 70 
studenata iz cijelog svijeta. 

Čestitamo studentima i njihovim men-
torima na osvojenim nagradama! ///

Na studentskom natjecanju Hrvatska pamet Hrvatskoj, koje su 
organizirali Poslovni dnevnik i Večernji list, prve tri nagrade pripale 

su studentima ekonomije, a nagrađeni su projekti odnosno aplikacije 
za dugoročnu štednju za mirovinu, za automatizirano čišćenje odjeće 

i za pametno zbrinjavanje hrane kojoj se bliži rok trajanja

Sjajan uspjeh
studenata ekonomije
Sveučilišta u Zagrebu
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Nagrađeni na natjecanju Hrvatska pamet Hrvatskoj

Tko je došao na ideju da za kategori-
ju Kapitalni genijalci radite aplikaciju 
koja je usmjerena na financijsko pla-
niranje i dugoročnu štednju za miro-
vinu? 

Pennzia nije bila naša prva ideja koju 
smo imali, no razgovarajući i važući 
prednosti i nedostatke, shvatile smo 
manjkavosti prethodnih ideja i odlučile 
riješiti problem koji je sve više prisutan, a 
i nas čeka, a to je ‒ nesigurna mirovina. U 
samim postavkama kategorije Kapitalni 
genijalci tražilo se da osmislimo rješenje 
za dugoročnu štednju i sigurniju sta-
rost, a mi smo spojile ugodno s korisnim 
i osmislile aplikaciju Pennzia.

Kako ste podijelili zadatke, tko je što 
radio u ekipi? Jeste li radili istraživa-
nje tržišta?

Projekt, pa i samu ideju, razrađivale smo 
tijekom cijelog ljetnog semestra na 2. 
godini u sklopu kolegija Osnove marke-
tinga. Nekako je sve išlo step-by-step uz 
vodstvo profesora, tako da bi svaki tjedan 
na kavi zajedno napravile tjedni zadatak. 
Klasično istraživanje tržišta nismo pro-
vodile, nego smo se poslužile već pro-
vedenim istraživanjima o financijskoj 
pismenosti i povjerenju u financijski i 
mirovinski sustav. Brojke su svakako išle 
u našu korist. 

Što za vas znači ova nagrada? Osim 
novčane nagrade, dobili ste i be-
splatnu školarinu za trotjedni Inter-
national Summer School program?  

Nagrada nam je potvrdila da je ideja 
stvarno značajna i dobra te da se naša 
temeljitost i posvećenost isplatila. 
Jako smo zahvalne što je žiri prepoznao 
vrijednost osiguravanja sigurnije buduć-
nosti u ovom nestabilnom svijetu. Nov-
čanom smo se nagradom već počastile, a 
International Summer School program s 
nestrpljenjem čekamo i veselimo mu se!

I Z  S T U D E N T S KO G  Ž I VO TA

Još ne štedite za 
mirovinu? 
Aplikacija Pennzia 
u tome vam može 
pomoći!
 
AUTORICE PROJEKTA: 
Katarina Peulić, Ema Latinović i 
Tea Pavić, studentice 3. godine 
ekonomije, Ekonomski fakultet 
Sveučilišta u Zagrebu

Prvo mjesto u kategoriji Kapitalni genijalci
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Kako ste došli na ideju da za kategoriju Tech transformatori radite pro-
jekt Automatizirane kabine za čišćenje odjeće?

Ideja za projekt nije nastala kao unaprijed planirana poslovna inicijativa, već 
sasvim spontano. Sinula nam je jedan dan nakon faksa, dok smo sjedili na 
kavi i razgovarali o tome koliko je danas izazovno osmisliti uistinu inovati-
van proizvod koji rješava konkretan problem korisnika. Kroz neobaveznu 
raspravu, korak po korak, dotaknuli smo se svakodnevnih navika, održava-
nja odjeće i nedostatka vremena, što nas je postupno dovelo do koncepta 
automatizirane kabine za čišćenje odjeće. Ideja se razvila kroz razgovor i za-
jedničko promišljanje, a ne kao nešto što smo imali unaprijed zacrtano.

Riječ je o tehnološki naprednom rješenju, zar ne? Postoji li nešto slič-
no na svjetskom tržištu?

Projekt automatizirane kabine za čišćenje odjeće osmišljen je kao kompak-
tno, tehnološki napredno rješenje koje korisnicima omogućuje brzo, 
učinkovito i jednostavno osvježavanje i čišćenje odjeće bez klasičnih 
procesa pranja ili kemijskog čišćenja. Istražujući dostupne izvore i primjere 
sa svjetskog tržišta, uočili smo da već postoje različite varijacije sličnih rje-
šenja, poput uređaja za parno osvježavanje, dezinfekciju ili uklanjanje ne-
ugodnih mirisa iz odjeće. Međutim, ono što naš projekt čini posebnim jest 
činjenica da trenutačno ne postoji ništa jednako kompaktno i integrirano 
u obliku samostalne automatizirane kabine, prilagođene širokoj primjeni i 
svakodnevnim potrebama korisnika.

Što za vas znači ova nagrada? Osim novčane nagrade, dobili ste i be-
splatnu školarinu za trotjedni International Summer School pro-
gram?

Ova nagrada za nas predstavlja snažan vjetar u leđa i dodatnu potvrdu da 
trebamo vjerovati u svoje ideje i vlastite sposobnosti. Pobjeda u kate-
goriji Tech transformatori dala nam je motivaciju i samopouzdanje za daljnji 
razvoj, ali i osjećaj da smo na dobrom putu. Posebno smo uzbuđeni zbog pri-
like sudjelovanja u International Summer School programu, jer vjerujemo 
da će nam stečena znanja, nova iskustva i međunarodno okružje pomoći da 
se još bolje pripremimo za buduće izazove, kako one na fakultetu, tako i one 
koje nas očekuju u profesionalnom životu.

Tko je došao na ideju da za kategoriju ESG horizonti napravite aplikaci-
ju Tasty Wasty?

Ideju za aplikaciju dala je Lana. Ona je prva došla na ideju o virtualnom hlad-
njaku. Međutim, od samog početka sve tri smo imale vrlo sličnu viziju smjera 
u kojem želimo ići. Bilo nam je važno da se projekt bavi smanjenjem bacanja 
hrane jer smo svjesne koliko je to danas velik i aktualan problem. Zajednički 
smo zaključile da aplikacija ima puno više smisla nego konkretan fizički pro-
izvod, budući da smo se stavile u ulogu korisnika – u svakodnevnom životu 
svi se najviše oslanjamo na mobitele i aplikacije. Lana je započela glavnu ideju, 
a kroz timski rad smo ju zajedno dalje razvijale, nadograđivale i oblikovale u 
konačni koncept aplikacije Tasty Wasty.

Jeste li vi ekološki osviještene i koliko pazite na očuvanje prirode, pri-
rodnih resursa i pametno korištenje namirnica za prehranu?

Projekt Tasty Wasty za nas predstavlja spoj ideje, osobnih vrijednosti i svijesti 
o problemima s kojima se svakodnevno susrećemo. Potaknuo nas je sve pri-
sutniji problem bacanja hrane i činjenica da se pritom nepotrebno troše 
resursi poput vode, energije i vremena. Kroz ovaj projekt željele smo naglasiti 
koliko je važno razvijati odgovorniji odnos prema hrani te pokazati da se 
uz malo organizacije i promjene navika može napraviti velika razlika. Tasty 
Wasty zato ne doživljavamo samo kao tehnološko rješenje, već kao alat koji 
potiče promišljanje, planiranje i svjesnije svakodnevne odluke. Ekološka 
osviještenost za nas nije samo pojam, već dio svakodnevnog života. Trudimo 
se paziti na očuvanje prirode i prirodnih resursa kroz promišljenu kupnju, 
planiranje obroka i nastojanje da se namirnice iskoriste do kraja. Svjesne smo 
da upravo odgovorno korištenje hrane ima velik utjecaj na smanjenje otpada i 
očuvanje okoliša. Upravo iz takvog načina razmišljanja, osobnih navika i želje 

da potaknemo i druge na slične promjene nastala je ideja projekta Tasty Wasty 
kao doprinos održivijem i odgovornijem načinu života.

Što za vas znači ova nagrada? Osim novčane nagrade, dobili ste i be-
splatnu školarinu za trotjedni International Summer School program? 

Znale smo da je naša ideja jedinstvena i konkurentna ostalim natjecateljima. 
Unatoč tomu, bile smo iskreno iznenađene kada su nam javili da smo ušle 
u uži krug kandidata i da imamo priliku osvojiti nagradu, a pogotovo kada 
su nas na kraju proglasili pobjednicama. Zapravo, sama nagrada nije nam bila 
primarni cilj, puno nam više znači činjenica da je naš proizvod prepoznat kao 
najbolji u svojoj kategoriji ESG horizonti. Ipak, osvajanje novčane nagrade dalo 
nam je dodatnu motivaciju i ambiciju da ideju Tasty Wasty pretvorimo u 
stvarnost. Smatramo da će nam upravo besplatna školarina za trotjedni In-
ternational Summer School program pružiti vrijedno znanje i iskustvo koje 
će nam značajno pomoći u daljnjem razvoju aplikacije, ali i u izgradnji naših 
karijera. Vjerujemo da će nam ovaj program otvoriti nove prilike za profesio-
nalni i osobni razvoj.

Samostalna automatizirana kabina 
za čišćenje odjeće uštedjet će vaše 
vrijeme i novac
AUTORI PROJEKTA: Daniel Glavić, Matea Ivić, Ana Palić, 
studenti 3. godine ekonomije, Ekonomski fakultet 
Sveučilišta u Zagrebu

Želite izbjeći bacanje hrane 
i uštedjeti na struji? 
Virtualni hladnjak je rješenje!
AUTORICE PROJEKTA: Ema Bešić, Karla Kvakić, Lana 
Demeter, studentice 3. godine ekonomije, Ekonomski 
fakultet Sveučilišta u Zagrebu

I Z  S T U D E N T S KO G  Ž I VO TA

Prvo mjesto u kategoriji Tech transformatori

Prvo mjesto u kategoriji ESG horizonti
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Međunarodni simpozij o buduć-
nosti prava na obrazovanje, 
koji je UNESCO organizirao 9. 

prosinca 2025. u Parizu, okupio je ključne 
međunarodne dionike kako bi zajednički 
obilježili 65. obljetnicu Konvencije protiv 
diskriminacije u obrazovanju iz 1960. go-
dine te obnovili globalne obveze u zaštiti 
i razvoju ovoga temeljnog ljudskog prava. 

Na panelu je sudjelovala izv. prof. dr. sc. 
Adrijana Višnjić Jevtić s Učiteljskoga 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Tijekom 
rasprava istaknula se potreba za jačanjem 
sustava obrazovanja u kontekstu novih 
globalnih izazova, uključujući digitali-
zaciju, umjetnu inteligenciju, klimatske 
promjene i povećanu učestalost različitih 
oblika migracija i raseljavanja.

„U sklopu tematskih sesija poseban na-
glasak stavljen je na ulogu inicijalnog 
obrazovanja odgojitelja i učitelja u ostva-
rivanju prava na obrazovanje, kao i na 
značaj akademskih sloboda za njegovo 
puno ostvarenje. Sudionici su istaknuli 
da kvalitetno obrazovanje od najranije 
dobi te sustavno ulaganje u profesional-
ni razvoj odgojno-obrazovnih djelatni-
ka predstavljaju ključne preduvjete za 
pravedne i uključive obrazovne sustave”, 
objašnjava profesorica Višnjić Jevtić za 
Akademski list.

Profesorica Višnjić Jevtić u Parizu je bila i 
kao predstavnica Svjetske organizacija za 
predškolski odgoj i obrazovanje OMEP, 
čija je novoizabrana predsjednica, a ujed-
no i potpredsjednica za europsku regiju.

​U izaslanstvu OMEP-a pridružili su joj 
se bivša svjetska predsjednica Ingrid Pra-
mling Samuelsson, koja obnaša uglednu 
UNESCO-ovu katedru za ECE i ESD, te 
Gilles Pétreault, predsjednik OMEP-a 
Francuska i predstavnik OMEP-a pri 
UNESCO-u.

Simpozij pod nazivom Obnavljanje glo-
balnih obveza i određivanje budućeg smje-
ra poslužio je kao ključna platforma za 
procjenu napretka, raspravu o tekućim 
izazovima i istraživanje novih pitanja 
poput digitalizacije, umjetne inteligen-
cije, klimatskih promjena i raseljavanja, 
sve u kontekstu prava na obrazovanje.

Sudjelovanje najvišega vodstva OMEP-a 
naglasilo je predanost organizacije zala-
ganju za prava najmlađe djece. ///

Z N A N O S T
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Na UNESCO-ovu međunarodnom simpoziju sudjelovala je i izv. prof. 
dr. sc. Adrijana Višnjić Jevtić s Učiteljskoga fakulteta Sveučilišta 
u Zagrebu, novoizabrana predsjednica Svjetske organizacija za 

predškolski odgoj i obrazovanje OMEP

Kakva je budućnost
prava na obrazovanje?
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Međunarodni simpozij o budućnosti prava na obrazovanje
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